

# 信阳晚报

—办信阳人爱读的报纸—

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35 新闻热线:13303766110 数字报:www.yxww.com.cn

青春周刊  
成长  
B 叠

玄幻对垒母爱



▶▶▶ B2 版



# 这一年 我最难忘……

## 2014年新年寄语

亲爱的同学们,时间过得真快啊,2013年已成往事,在过去的一年里,快乐与悲伤,成功与失败,都将化作我们人生中的一段宝贵财富,在新的一年里,让我们分享学习和生活中那些难忘的瞬间。在鼓励和扶持中,继续前行。期待美好的2014!

## 记忆中的一个节日

爆竹声声辞旧年,热热闹闹迎新年。

一声声“噼里啪啦”的鞭炮声响起,为这宁静的冬增添了热闹的气氛,变得富有活力。哦!春节到了。

记忆中,每当过春节时每家每户都贴上红色的春联,有的还贴上了红色的窗花,挂上了红色灯笼。满眼鲜艳,热烈的红,为了这个春节更渲染了喜庆热闹的气氛,连这寒冷的雪好像都被燃烧融化了。

我印象最深的就是大年夜吃团圆饭了。妈妈在厨房忙碌着,锅铲与锅碰撞发出悦耳的交响曲,母亲的脸上挂着豆大的汗珠,双手一直忙碌着都来不及擦拭汗珠,但脸上始终洋溢着愉快的笑容。我站在旁边帮妈妈打下手,脸上不禁挂上

了笑容。一道道美味可口的菜端上了饭桌,香味弥漫在屋子里,充满了爱的味道。此时,黑寂的天空也热闹起来了,五彩缤纷的烟花一朵一朵绚烂地在天空中绽开,夜空被点缀得万紫千红。我们一家人坐在一起开开心心地吃着团圆饭,绚烂的烟火映照着一张张洋溢着幸福的笑脸,欢声笑语在席间从不停歇。一家人团聚在一起唠着家长里短,团团圆圆、幸幸福福,天伦之乐不正是如此吗?连窗外挂着的红灯笼好像也被这热情感染似的,变得更红更亮。

辞旧迎新,希望来年的生活也似这声声爆竹般,热热闹闹红红火火,越过越美。

(信阳市三职高 高一(2)班 闫辉 辅导教师:陈长青)

## 我的体育世界——献给 2013

2013年,已渐渐走到尽头,一年的收获,又有几分呢?对我来说,这是不平凡的一年。因为在今年,我全面接受了一项新事物——体育。体育的魅力是无穷的,它的力量甚至是无法言喻的。

体育的魅力就在于它有太多的不确定性,或许最后一秒,你就会被绝杀了!纵观2013,又有哪些画面让我记忆犹深呢?2013赛季,是我接触的第一个足球赛季。2012年,我刚刚接触篮球,成了一个篮球迷。第一次看NBA,便被那壮观的场面给震撼住了,第一场NBA是湖人的比赛,便喜欢上了这支球队,喜欢科比,佩服他的“黑曼巴”精神。刚开始看足球时,觉得十分无聊,因为进球太困难了。随着时间的推移,观球的经验不断丰富,竟渐渐地爱上了足球。世界第一大球的魅力就在于此,娴熟脚法,犀利的突破,紧凑的配合,巧妙的助攻,还有那或明朗或隐秘或简单或花哨却都是给对方致命一击的进球方式,真的让你难以

想象!

第一次看中国国家队比赛是亚洲杯,可惜中国队以1:2告负了。这个赛季,中国国足的表现不尽如人意,战绩是胜少负多,1:5惨败泰国的教训让所有热爱足球的人都铭记于心。然而在亚冠赛场上,广州恒大的强势让我们对中国足球还抱有一丝希望。

如今,我已从看足球发展为踢足球了。一周三节体育课,便是我的足球训练时间,我的体育课趣味陡增。进而我产生了一些想法,想成为一名足球运动员!然而周边的回答都是:不现实!或许我太草率了。他们担忧我过于迷恋体育,会导致学习下降,可我认为理论上这两者之间没有抵触关系。

2013,是个相当棒的赛季,让我们挥手说声再见!我更有理由相信,2014赛季将会精彩纷呈! come on, 我的2014! (羊山中学八(15)班 张开炜 指导教师:姜兴亮)



## 征稿启事

亲爱的同学们,羡慕别人的作品变成铅字出版吗?现在我们《中小学作文》版就给你一个让别的人也羡慕的机会。

无论你是小学生、中学生还是高中生,无论你是“才子佳人”,还是“一只小小鸟”,“梦想始于笔下,一切皆有可能”,每个孩子都是天生的创作家,只要你热爱写作,只要你写出了梦想和心声,就大胆地发出你的作品吧,让我们一起分享你的成长与快乐、感悟与思索吧。

来稿鼓励电子版,题目下面请依次写清所在学校、年纪、班级、作者名,稿件后写清联系电话、联系地址,及指导教师姓名,如有照片、插画亦可附寄,随同作文一起刊登。

来稿刊登的小作者,我们将优先发展为本报小记者。同学们,快来吧!

来稿电子版请发至 1556134169@qq.com, 邮寄地址:信阳市信阳晚报社樊编辑收